

正誤表

弊社刊『カラフルピーチと一緒に遊ぼう!マイクラ大冒険』の記述に誤りがございました。
お詫びいたしますとともに下記のように訂正いたします。

55ページ 「ブーツの材料」

【誤】 防具の材料×4 → 【正】 防具の材料×4
棒×1